HIST2H2BF

FDR =2.96e-09 (=-0.013

2_
—
i
<
o
Tissue él_ ¢
—~ NSE 0o
~ s &
o
—
(@)
S
0_




Tissue

= NSE
SE

0.54

0.0 -

|
o
ol

1

Logig (TPM + 0.01)
|
o

I
=
ol

1

-2.04

FDR =2.02e-08 p=0.013

[}
]
[}
(] ® )
) ®e
e e
[}
8 $ .
® 8 ®
(<] ° ®
00, e, ®
] XX}
(]
@ e ® ..
e [ ]

(TR a®
OQU
ﬁvﬁ—- °

) ,m:;':
[ J
@ ] [ ]
(] L]
oo °
[}
-4 ®
[}
0000 CE N X N NN XN N-RCR-N J

20 30 40

Age

50

60

70




FDR =2.25e-08 (=0.011

(]
[ ]
1- () ) :
-
: R R [
Tissue * . S 0oy 8°.° : 0:34! T HY
2 0 1 v ‘. @ e '... 8 0. .;;' 4
— NSE 0o : : Lops
SE ':5 i H i
o :
(@))
@)
-

20 30 40 50 60 70



FAM180B

27 FDR=1.13e-07 B=0.01
-
O 1-
o
Tissue 7+
=
- NSE (al
-~ SE =
o
5‘, °
g " )
e %00 .3 2 ) L]
® @
° . ® !
° ° o® : . o
XY e ]
_1— ! - I i T T
20 30 40 50 60 70



CTHRC1

FDR=1.81e-07 [(=0.01 o
8
~—~ 217
—i
o
o
Tissue T
=
— NSE 0o
~ s &
o
—
(@))
(@)
|
O_
© ° 8
20 30 40 50 60 70



FDR =3.06e-07 p=0.012

0.0 -
=
o -0.5 1
Tissue T
=
— NSE 0o
= SE = -1.04
o
—
(@)
o
—

I
=
ol

1

—20— ® ® 00000 o000 ( X 2N 00 0000000000000 0C00O0COCFOCFOCOCFOO

20 30 40 50 60 70
Age



HIST1H1D

FDR =3.29e-07 B =-0.015

.
—i
o
o
Tissue T
=
— NSE 0o
- SE =
o
—
(@))
(@)
|

—2— o oo (X J eoe ee o 0000000000000 00000 00000OC0OCVCOCO [ J

20 30 40 50 60 70
Age



.
—i
o
o
Tissue T
=
— NSE 0o
- SE =
o
—
(@))
(@)
|

HIST1HA4E

FDR =2.98e-06 [=-0.012

20

70




Tissue

= NSE
~ SE

Logig (TPM + 0.01)

IL13

0.5

0.0 -

I
o
ol

1

I
.
o

1

I
=
ol

1

-2.04

FDR =4.21e-06 p=0.012

20 30 40

Age

60

70




3 07
o
o
Tissue T
=
— NSE o
SE =
S -1+
(@))
(@)
—
_2_

FDR =5.93e-06 [3=0.013

° )
'y
° o
° ®
@ [}
eoe [} ] ® °
© e © o
® ° ® o °®
) [ ] [ e
[} [ ] ° ° 8 e
o © e® 0o o o 2o ee® ]
® )
e
)

0000000000000 00000000000000000000000000000000000000

20 30 40 50 60 70
Age




FDR=1.45e-05 B=0.01

0.0

.
—i
O 0.5+
o
Tissue 1
=
— NSE 0o
~ se k£ 109
o
—
(@))
(@)
|

|
=
ol

1

-2.04 eece ) 000000000000000°000000000 00 °

20 30 40 50 60 70
Age



Tissue
—-— NSE
- SE

Logig (TPM + 0.01)

TMEMBS39

FDR =1.69e-05 p=0.012

o © e °
0079 o ° . . Toses ¢ 8
e o.. o ° Ly g8 8 .8 .‘. s ]
° e O e
° e .‘ 0' ... e‘ofoe '....
TRERCRCRRLRER IS | 1 I THL L T
o ® R 8%’ ‘...3. .!.. . ode 'l:'." 0;.‘.!...
-0.5 - ®o oo 8 & o 38 _90g°% ¢ L °... 0g *
) | .7 ) ' ' 8.‘. .0!.:0!
-1.0 1
-1.54
-2.0- eec o0 oo 000 © 00000°°000000000000000000000000
20 30 40 50 60 70

Age




GDA

FDR=1.73e-05 [(=0.012
) (] [}

1_
-
—i
o
o

Tissue + oA
=
— NSE o
- SE =
o
—
S

—1 —1A

_2_




CPZ

FDR=2.57e-05 B=0.012 . .
1_
-
i
<
o
Tissue + ;.
=
— NSE 0@
-~ SE -
o
—
S
3 -1
—2— @ oe ®© o0 @ @ 0 o00000 0O [ ] [ ]

20 30 40 50 60 70



o
1

Tissue

= NSE
~ SE

Logqo (TPM + 0.01)
|

FDR =4.24e-05 (=-0.009

@
[} .'

° 8
® o © °®

[ ]

(]

° ()
® ......
[}

Sogf
[ X} ®
0e0ge
i. ! .2
-8 &

20

50
Age




HIST1H2BH

2+ FDR=5.44e-05 B=-0.008

1_
— .
O
o (<]
Tissue T o .
2 04 e e
— NSE 0@ \
S ELLMETT) L1 ]
=] o® o : MO '“'
= RTINS B R
3 0:.'0 : ° .. e o.o ° ..
_1_ o ° .o.' s e
_2_ e @ ° (]
20 30 40 50 60 70

Age



24 FDR=0.000101 B=0.01

N 1-

—i

Q

o [
Tissue é o ! ol ’
-~ NsE o 97 . . BN . © 7 e L0 s
- SE b 8 o o . , 8 °° 8 oo, o. o :

0. ) 0.0. o ° :'. e o
& ETIR SR CRPL T I MRPLIN b
S ) : L]

—2— L2 J L 2 J 00000 0000000000000 00000000000000000000V

20 30 40 50 60 70
Age



Tissue

= NSE
SE

RNASE13

0.54

0.0

I
o
ol

1

Logqo (TPM + 0.01)
|
o

I
=
ol

1

-2.04

FDR =0.000109 [=0.01

20 30

40

Age

50

60

70




Tissue

= NSE
SE

Logio (TPM + 0.01)

TRIM43

o
1

I
=
1

FDR =0.000114 (=0.011

<) ®e
™
)
[} Q9 o0
? ° ° e ®
° .o ° @ o,
] e %o s
) X
o ° @ ° ] H
)
0o® » ° 88e b4
° ° ®e ° °
g 8 .0 [ ™Y [ ] °
) )
° © e o 8, ° o: °%s 8
00O
° 00,0 o R ..ozo e ) g
-
° o ° e 80 o 8o b g é
® L ®
) (] @
de ®
(] ) (]

00000000000000000007°0000000000000000000000000000000

20 30 40 50 60 70
Age




Tissue

= NSE
SE

Logig (TPM + 0.01)

HIST1H2BM

o
1

I
=
1

FDR =0.000374 [(=-0.013

0000000000000 0000000000000000000000000000000000000

20 30 40 50 60 70
Age




HIST1H3D

60

[ X EERCX

40

0.000786 [=-0.009

FDR
20

.
14
0-
1
).

(TO'0 + NdL) 260

Tissue
—-— NSE

L
0
_

Age



.
—i
o
o
Tissue 1
=
— NSE 0o
- SE =
o
—
(@))
(@)
|

HI

ST1HZ2BF

FDR =0.000811 [B=-0.011

1 -

0

~1

—2 - o oce 0o cee oo scececesccesccesccecsscecccse
2I0 3I0 4I0 5I0 6IO 7IO

Age




.
—i
o
o
Tissue 1
=
— NSE 0o
- SE =
o
—
(@))
(@)
|

HIST1H2BE

FDR =0.00304 .[3 =-0.008

1 -

0

1

~2 oo o o oo ceec00e eececcccce e
20 30 40 50 60 70




HIST1H4B

o
1

Tissue

= NSE
SE

Logig (TPM + 0.01)
|

FDR =0.00416 pB=-0.01

00000000000 0000000000000000000000000000000000CMKOCVRYNNS

20 30 40 50 60 70
Age




HIST1IH2AL

0.5

0.0 -

I
o
ol

1

Tissue

= NSE
SE

Logig (TPM + 0.01)
|
o

I
=
ol

1

-2.04

FDR =0.0126 [=-0.009

0000000000000000°000000000000000000000OCVCCKOCVOIONIOINGONIONINNONS

20 30 40 50 60 70
Age




Tissue

= NSE
SE

Logo (TPM + 0.01)

UGT1A5

0.5

o
o
1

I
o
ol

1

|
=
o

1

I
=
ol

1

-2.04

FDR =0.013 [=-0.008

°
°
°
o @ ° ° o
°
LLIN ® e® ° 06,° °
° ® o e e°8e Y )
°
° e ] LX) 8¢ o "% o@g oo
° oo ° R 0, 0,0 3 o °20g8°
° o o %08 8°2,,8 o 0.0, 2%¢ 5t
e 05 o 1 e.® 2%, o! bE 1 ! -1
° ° o0 e % o5 e8°e 8g6 L 1)

e coo ° o * 089°2 8 o 089509,°8

® (] @ ] .. '..
o © L °0g o °® se ". BSe8ciee. 8§

e o8 ° o °° 8gooe ®08-c°""g3s8g
° e e 00° e _cepeo ®
_ ® ° o °g o o ° € o

® Go08® 08000008

00000 000000000000 000VO00OOCOOOOGOIONOIOCOIOGONONOONOIONTONOINOPOONNODO

20 30 40 50 60 70
Age




FDR =0.0146 p=-0.008

I
=
1

3 0O-
o
o
Tissue T
=
— NSE 0o
SE =
o
—
(@)
o
—

—2— [ 28 R ® oo e @ @ 00000 0OOGOOIOGOOGOONOS 000000000 — e

20 30 40 50 60 70
Age



C1OTNFS

o
1

Tissue

= NSE
SE

Logqo (TPM + 0.01)
|

7 FDR=0.015 B=0.011

®
° ®
°
° ° e
@ ) ]
®
LX) e @ ¢ 4 :
° ] 8
° ° 2. @ 8:0202%°0:,° °o88e %o
o cog 8§ oo o o8 .e88°
e oo ° L °ge 8 00888052820
° 8 o'ga’ @ °
00 ® 4 ° 8 ele 0e%0-0%0 8
e ® o o e ° 0c%3°®
° ®e ® - o8 0 °
° ° 6°%e © © 803089 . 0070 858
@ ® e °,88¢ "3 ®
° .".0. ) ge 0020800 -8, ° _§
8 o o oo 30 8°8 883° oBfce
15
28 o ° o 0000070837085 00 2850
) ) e @ o ° @ - [ R B
%y ® se ° .i. 8 o 8g, @
o Co e ° ° e o © ©
[}
) . o ©

20 30 40 50 60 70
Age




UGT1A4

0.59 FDR=0.0183 B=-0.008

0.0
—
o
_ © 0.5+
Tissue T
=
— NSE E:
-~ SE —~ _10-
o
—
(@))
(@)
|
~1.5-
—20- 0000 00000000 00000 0000000000000 000000D00OFKOCOCKCYCV
20 30 40 50 60 70

Age




HIST1H4D

o
1

Tissue

= NSE
SE

Logig (TPM + 0.01)
|

FDR =0.0361 p=-0.008

°
°
° °
b °
°
°
° ° ® ° e o °®
° %o °® o
oo ° ® . e
A 0o82° ®
8 8 go®e%e 0,,% %
° °
° 6 o ° °® 8° 88 o
° o oot o 8
® °
] o %% 802°8 8 , oo ..' )
o | 88e @ .8 8 e
0 °° o © ® o, © o 8650 o 28 2°
T | 8 4 o80638%c5¢8 o 88
) e [ X ... :. ]
°g °8 o 00l e © 98° 098°
e® o °.g ® .8° °08 °
°® ° e ° ° °s.8°, 8o o °
° e® o £ ° 8o g 0e%%g °
° ° I o ° 0. 9% 8
eo ) P
-

0000000000000 000°0000000000000O0CKCOCFNCONCOGIONNOGIOIOGIDNIOONIONONONNONIYS

20 30 40 50 60 70
Age







